



BÉKÉS MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

5700 Gyula, Városház u. 6-8 • 5701 Gyula, Pf.: 50.

Tel.: (66) 620-000 • (66) 463-839 • (66) 463-733 • Fax: (66) 620-062

E-mail: bek.fou@mku.hu

Kábítószer-kereskedők előzetesben

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Gyulai Járási és Nyomozó Ügyészség kereskedéssel elkövetett új pszichoaktív anyaggal visszaélés bűntette miatt kezdeményezte egy 32 éves vésztői férfi, egy 31 éves sarkadi nő és egy 40 éves szintén sarkadi férfi előzetes letartóztatását.

A rendelkezésre álló adatok alapján az állapítható meg, hogy a sarkadi nő és a vésztői férfi 2015. év nyarán abban állapodtak meg, hogy a nő – a börtönbüntetést töltő férje kapcsolatrendszerét kihasználva – Budapestről rendszeresen fog szállítani kábítószerrel eladási céllal a férfi részére, aki azt kiterjedt vevőkörének fogja értékesíteni. A nő a megállapodás teljesítése érdekében felvette a kapcsolatot egy budapesti személlyel és tőle 2015. augusztus, szeptember és október hónapokban legalább 3 alkalommal 100-100 gramm pentedron tartalmú port („penta kristály”) vásárolt alkalmanként 240.000.-Ft-os áron. A nő alkalmanként 300.000.-Ft-os áron adta tovább a kábítószerrel a vésztői férfinak, aki azt ismeretlen személyeknek értékesítette.

2015. november 13-án a vésztői férfi azzal hívta fel a nőt, hogy ismét kábítószerre van szüksége, aki ezt követően sógorát, egy 40 éves sarkadi férfit kért meg, vigye el autóval Monorra a kábítószerért, ahol a nő újabb 100 gramm pentedron tartalmú port vásárolt budapesti kapcsolatától. A két gyanúsított 2015. november 16-án az esti órákban akarta elvinni a vásárolt kábítószerrel a vésztői gyanúsított részére, erre azonban már nem került sor: autójukat Vésztő külterületén, a Békési úton rendőri intézkedés alá vonták, a gyanúsítottakat őrizetbe vették, a kábítószerrel pedig lefoglalták.

Mindhárom gyanúsított büntetett előéletű: a 32 éves vésztői férfi korábban éppen kábítószerrel visszaélés miatt volt büntetve, míg a 32 éves sarkadi nő a korábban kiszabott felfüggesztett szabadságvesztés büntetés próbaideje alatt követte el a terhére rótt bűncselekményt.

A kényszerintézkedés kezdeményezésére egyrészt a szökés, elrejtőzés veszélyre tekintettel, másrészt azért került sor, mert alaposan feltehető, hogy a gyanúsítottak szabadlábra kerülésük esetén a tanúk befolyásolásával vagy a még fel nem talált tárgyi bizonyítási eszközök elrejtésével, megsemmisítésével a bizonyítást megghiúsítanák vagy megnehezítenék, illetőleg a bűnisméltéstől is tartani lehet.

A Békéscsabai Járásbíróság nyomozási bírója a gyanúsítottak előzetes eltartóztatását 30 napra elrendelte.

G y u l a, 2015. év november hó 19. napján.

(: Dr. Veress Gabriella :)
címzetes fellebbviteli
főügyészségi ügyész
megyei főügyész